

# Prefeitura Municipal de Uauá

Termo Aditivo

## **ERRATA AO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 098/2021**

A Prefeitura Municipal de Uauá-BA, por meio do presidente da COPEL, no uso de suas atribuições, em decorrência da licitação na modalidade DISPENSA DE LICITAÇÃO, que tem por objeto a prorrogação do contrato para aquisição de notebooks, visando atender as necessidades dos profissionais das unidades públicas de atendimento no CRAS, torna pública e oficializa a presente "**ERRATA**" ao Extrato do Termo Aditivo ao Contrato nº 098/2021, publicado no Diário Oficial do Município | Ano IX - Edição nº 01483| na edição de quarta-feira, 30 de junho de 2021, conforme disposições a seguir alinhavadas:

**1 - Onde se lê:**

"ELEMENTO DE DESPESA: 3.4.90.52.00".

**Leia-se:**

"ELEMENTO DE DESPESA: 4.4.90.52.00".

Uauá-BA, 13 de julho de 2021.

**Pedro Moraes Ribeiro**

Presidente da COPEL